



# ΔΙΟΝΥΣΙΑ 2011

THE ATHENS WINE FESTIVAL

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης θα ξεναγήσει τον Δήμαρχο Αθήνας στην έκθεση του κρασιού

Τον Δήμαρχο Αθήνας, Γιώργο Καμίνη, θα ξεναγήσει στην έκθεση κρασιού Διονύσια 2011, ο οينوποιός και Δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Γιάννης Μπουτάρης.

Οι δύο δήμαρχοι θα επισκεφθούν τα Διονύσια στο Ζάππειο Μέγαρο, το μεσημέρι του Σαββάτου 12 Φεβρουαρίου.

Κορυφαία καταναλωτική έκθεση κρασιού της χώρας, που διοργανώνεται υπό την αιγίδα του Δήμου Αθηναίων και της εταιρείας Τουριστικής και Οικονομικής Αναπτυξης Αθηνών, τα Διονύσια φιλοξενούν φέτος πάνω από 130 οينوποιούς οι οποίοι θα παρουσιάσουν τα προϊόντα τους σε ένα πολυπληθές οινόφιλο κοινό που αναμένεται να ξεπεράσει τα 10.000 άτομα.

Οι ώρες λειτουργίας των Διονυσίων είναι 11:00 με 20:00 και τις δύο ημέρες λειτουργίας της έκθεσης (Σάββατο 12 & Κυριακή 13 Φεβρουαρίου).

*«Τα Διονύσια είναι η μοντέρνα εκδοχή της γιορτής του κρασιού», δήλωσε ο διευθυντής της διοργανώτριας εταιρείας Vinetum, Ντίνος Στεργίδης. «Η τεράστια διαφορά με το παρελθόν είναι ότι εμείς προβάλουμε το επώνυμο ελληνικό κρασί, ενώ οι επισκέπτες έρχονται για να δοκιμάσουν και όχι για να πιουν. Εκείνο που προέχει είναι η γευστική εξερεύνηση των αμπελώνων της πατρίδας μας, που τόσα ενδιαφέροντα κρασιά έχουν πλέον να προτείνουν σε όποιον μπει στον κόπο να τα αναζητήσει. Τα Διονύσια είναι μια μοναδική ευκαιρία να δοκιμάσει κανείς σπάνια κρασιά που δεν κυκλοφορούν ευρέως και να γνωρίσει τους δημιουργούς τους».*

Όλοι οι επισκέπτες της έκθεσης παραλαμβάνουν στην είσοδο ένα αναμνηστικό ποτήρι γευσιγνωσίας και στη συνέχεια δοκιμάζουν ελεύθερα όσα κρασιά επιθυμούν, συνομιλώντας με τους ίδιους τους οينوπαραγωγούς και τα στελέχη τους. Ανάμεσα στα κρασιά αυτά βρίσκονται μερικές από τις καλύτερες και πλέον ακριβές φιάλες του ελληνικού αμπελώνα, πολλές νέες κυκλοφορίες αλλά και σημαντικές ετικέτες από τον παγκόσμιο αμπελώνα.

Είσοδος: 10€

---

Πληροφορίες στο τηλ. 210 766 0560 και στην ιστοσελίδα [www.dionysia.gr](http://www.dionysia.gr)  
**ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ:** Η επίσκεψη των δύο δημάρχων αναμένεται να ξεκινήσει στις 12:30.